

Делегации конкурентных ведомств России и Индии обсудили аспекты российско-индийского сотрудничества в сфере конкурентной политики

26 апреля 2012, 14:35

В рамках визита делегации Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) в г. Рио-де-Жанейро (Бразилия) для участия в 11-ой Ежегодной конференции Международной конкурентной сети (МКС) 19 апреля 2012 года состоялась встреча представителей ФАС России с Генеральным Директором Комиссии по конкуренции Индии г-ном Аджей Кумаром Чаханом и Советником по международным вопросам г-жой Симой Гаур.

В ходе встречи обсуждались вопросы применения конкурентного законодательства, а также перспективы двустороннего сотрудничества двух ведомств в рамках Меморандума о взаимопонимании между ФАС России и Комиссией по конкуренции Индии (Москва, 16 декабря 2011 г.), в частности возможность взаимодействия и проведения совместных расследований дел о нарушении конкурентного законодательства.

Стороны также обсудили перспективы деятельности создаваемых на базе БРИКС Рабочих групп по исследованию проблем конкуренции в фармацевтическом секторе, исследованию основных тенденций развития и проблем рынков воздушных перевозок, аэропортовых услуг, тарифной политики.

Кроме того, стороны обсудили подготовку 3-ей Международной Конференции по конкуренции в формате БРИКС, которая состоится в Индии в 2013 году.